
Posebni vlak k »Zavezinl" skupščini 
v Budolfovo odhaja dne 6. trn. iz Ljubljane 
— južni kolodvor ob 10. dopoldne, dol. kolo
dvor 1011, Grosuplje 1053, Št. Vid pri Za
tičini 1143, Trebnje 1230 in pride v Budol
fovo 108. — Iz Budolfovega odhaja dne 7. 
t. m. zvečer ob 9., Trebnje 938, Št. Vid pri 
Zatičini 1018, Grosuplje 1107, Ljubljana dol. 
kol. 1148, juž. kol. 1159. — Vozni listki 
imajo navadno ceno in veljajo za tja in nazaj, 
pri povratku so porabni tudi za navadne 
vlake. 

K desetletnici »Slom. Zveze" bi pri
poročali Slomškarjem, da oddajo slavnostni 
govor vsekakor ' tov. Bavnikarju, ki je vajen 
imeti slavnostne govore! Se li ni še nič sam 
ponudil? Sicer pa, saj smo že skoro pozabili, 
da on ni »izviren" in da se spodobi, da ob 
taki svečanosti govori kak pristen Slomškar. 
Pač težko je bilo izbirati, in mi vemo, da so 
bili pri tem v silni zadregi. Badovedni smo 
pa, kako bo masa in večina zadovoljna, ko re
ferent pride k dobi uskoštva in koristolovstva!? 
Če je zgodovinar vesten, nikakor tega ne bo 
prezrl, mogoče pa, da iz usmiljenja do večine 
izpusti ali pa zasuče referent ta kapitel. Vemo 
pa že vnaprej, da večina ravno s tem refera
tom ne bo zadovoljna, ker je prenasilna in 
ekstremna, medtem ko bo referent (Jos. No
vak) precej zmeren in obziren. — Glavni del 
za večino bo pa itak v »Unionu", kjer bodo 
jedli in pili, saj to »Slov." (št. 174) sam 
poudarja, ko pravi: »Zlasti vabimo somišlje
nike tudi na komerz . . . " Opozarjamo pa 
ljube naše tov., naj se pazijo, da v »Unionu" 
kdo ne sne »zelenega volka" in se ne zastrupi, 
ker bi bila to nesreča za slovenski narod! 

Vračunanje velikih počitnic T šol
sko prakso. Naučno ministrstvo je izdalo na 
deželne šolske svete ukaz, da se morajo odslej 
dalje provizoričnim učnim osebam vštevati tudi 
velike počitnice v službeno dobo. 

V Mahrovem nemškem trgovskem 
učnem zavodu v Ljubljani je bilo minolo 
šolsko leto izmed 130 gojencev 81 Slovanov, 
28 Italjanov in samo 20 Nemcev, in vendar 
je sovražnik vsega slovenskega. 

Odprava konkordata T Avstriji. Dne 
1. tm. je poteklo 40 let, odkar je odpravljen 
v Avstriji konkordat. Konkordat je dajal du
hovščini nadzorstvo nad šolo, nad zasebnim in 
javnim življenjem, duhovščina je bila s pomo
čjo konkordata neomejena gospodarica v dr
žavi. Konkordat je odpravljen; 40 let poteka. 
Ali pa kaj čutimo to odpravo ? Nič! Da, zgo
dilo se je celo to, odkar je odpravljen kon
kordat, da ima duhovščina v Avstriji danda
našnji v državi še večjo moč nego jo je imela 
pred 40 leti! 

Splošni vestnik, 


